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Órát tartó neve: MICSONAI MÓNIKA         Osztály/csoport: 10/sz.osztály 

Tantárgy:ANGOL 

Kompetencia terület: idegen nyelvi kompetencia  

Cél: egyszerű jelen gyakorlása 

Az óra fő- és 

altémái 

Óraszervezési 

feladatok a 

feldolgozás során 

A téma 

feldolgozásának 

váza 

Alkalmazott 

módszerek 

Felhasznált 

eszközök (IKT, 

kiadványok stb) 

Fejlesztendő 

kompetencia 

területek 

A tanulók munkájának 

értékelési szempontjai, 

eszközei 
Ráhangolás az órára: 

akasztófa 
 

 A tanár felír egy angol 

szó betűi számának 
megfelelő vonalat a 

táblára és a tanulók 

betűket mondanak, 

hogy kitalálják a szót:  

‘Is there a letter?’ 

osztálymunka  idegen nyelvi 

kompetencia 

közös értékelés, egyéni 

értékelés 

Bemelegítő feladat: 

Képek és cselekvések 

gyakorlása 

 A tanár mindennapi 

cselekvéseket mond 

angolul és képeket 

mutat erre a tanulók 

eljátszák a mutatott 

cselekvéseket (felkelni, 

reggelizni, stb.) Majd 
ezután képek nélkül 

kapják az instrukciókat.  

osztály/egyéni 

munka 

képek idegen nyelvi 

kompetencia 

közös értékelés 

 Véletlenszerű 

csoportalkotás 

3 csoport alakul 

Keresd a helyed! 

Reggel-délben-este a 

terem három sarkában 

Ehhez kapcsolódó 

szavakat húztak a 

tanulók angolul 

(reggeli, leves, stb) 

egyéni munka 

kooperatív munka 

szókártyák idegen nyelvi 

kompetencia 

szociális és életviteli 

kompetencia 

egyéni értékelés 

Hallás utáni 

szövegértés gyakorlás, 

szövegkiegészítés  

 Minden csoport 

meghallgat CDről egy 

bemutatkozást három 

különböző személytől. 

A csoportok az adatokat 

csoport / kooperatív 

munka 

fénymásolat 

CD 

idegen nyelvi 

kompetencia 

szövegértés 

csoportértékelés 



kiegészítik a 

fénymásolatukban 

Ablak módszerrel 

  Kettős kör: a tanulók 

egy kicsi és egy nagy 

körben beszélnek 

angolul a napi 

runtinjukról 

kooperatív munka  Idegen nyelvi 

kompetencia 

közös értékelés 

Házi feladat feladása       

Az órai munka 
értékelése 

     közös munka szóbeli 
értékelése 

 



 


